

珠江水畔，绿草坪上，一曲曲岭南粤韵在悠扬流淌。4月8日-10日，“聆听元宇宙时代的民族交响乐”系列活动在广州二沙岛户外大草坪上演，来自广东音乐曲艺团的艺术家们为市民游客倾情演奏“岭南春之歌”，唱响广州文旅高质量发展的主旋律。

本次活动是“花城阳光温暖生活季”系列文艺活动的子活动，由广州市文化广电旅游局主办，广东音乐曲艺团承办，广州文化艺术发展中心、广东星海演艺发展有限公司协办。

此前，“花城阳光温暖生活季”系列文艺活动项目已成功举办多场，包括“文旅助力百业复兴——广州欢迎您系列活动”“新生力量闪耀集结——青少年行进管乐团音乐会、青少年弦乐团音乐会”“‘曲韵悠扬 绿色乐章’——又是一年荔枝红音乐会”等不同主题的系列演出活动，涵盖广东音乐、舞蹈、歌曲、管弦乐等多种艺术表现形式，为市民游客送上高质量文艺演出。



活动现场

在充满元宇宙空间的舞台背景上，设计人员通过简约大气、展现新时代科技感的舞台设计，以不规则平台和屏幕的巧妙组合，构建失重空间感，打造元宇宙时代下“户外音乐厅”沉浸式视听享受，在创意互动中奏响传统民族音乐的新活力。

天为幕，草坪为舞台，观众置身其中欣赏民族交响乐，获得与室内音乐厅不一样的

观赏体验。今年3月，“花城阳光温暖生活季”系列文艺活动项目就已先后在广州长隆欢乐世界、华南国家植物园等旅游景区的户外区域，分别举办系列音乐演出活动，让观众在自由放松的状态下，近距离享受独具特色的岭南乐韵。

采写：南都记者许晓蕾